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(1. dia) „1Ha tehát feltámadtatok a Krisztussal, azokat ke-

ressétek, amik odafent vannak, ahol a Krisztus van, aki az 

Isten jobbján ül. 2Az odafennvalókkal törődjetek, ne a föl-

diekkel. 3Mert meghaltatok, és a ti életetek el van rejtve a 

Krisztussal együtt az Istenben. 4Mikor Krisztus, a mi éle-

tünk megjelenik, akkor vele együtt ti is megjelentek dicső-

ségben. 5Öljétek meg tehát tagjaitokban azt, ami csak erre 

a földre irányul: a paráznaságot, a tisztátalanságot, a szen-

vedélyt, a gonosz kívánságot és a kapzsiságot, ami bálvány-

imádás, 6mert ezek miatt haragszik Isten. 7Ti is ezeket tett-

étek egykor, amikor ezekben éltetek; 8most azonban vessé-

tek el magatoktól mindezt: a haragot, az indulatot, a go-

noszságot, az istenkáromlást, és szátokból a gyalázatos be-

szédet.” Kol 3,1-8 

 

 

 

 

Szeretett Gyülekezet! 

 

 A felolvasott igeszakaszunk a (2. dia) keresztyén élet 

gyakorlatáról szól. Pál nagyon fontosnak tartja, hogy az elmé-

let szintjén megfogalmazott hittételeket „aprópénzre váltva” 

átültesse a gyakorlatba. Gyakorlati útmutatást adjon, hogy a 

Krisztust követő keresztyén emberek milyen életet éljenek, 

milyen magatartásformát kövessenek, hogyan éljék meg a 

mindennapokban, a hétköznapokban a Krisztussal együtt élt 

életet. Ebben a levélben is, ahogy jó néhányban hasonlóképpen 

– pl. Efezusi levél, Római levél, Korintusi levél – először leír-

ja, megmagyarázza egy-egy megszólított gyülekezetnek, hogy 

mit jelent Krisztusban új embernek lenni, lefekteti az alapokat, 

majd erre helyezi a gyakorlatot. Pál nem egyszerűen moralizál, 

nem egyszerűen erkölcsi mintát ad. Számára nem létezik való-

di jóság, szeretet, szelídség valódi istenfélelem nélkül. Ebből 

fakad, ha a keresztyén életünk alapjai meginognak, akkor az az 

életminőség is elromlik. (3. dia) A Kolossé levél első fele az 
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alapok lefektetése, a Krisztus megismerése, a Benne való 

meggyökerezése kerül középpontba. A második fele rendkívül 

tömör, egészen rövid terjedelemben szinte teljes képet ad (3/a 

dia) a gyakorlati keresztyénségről, arról, hogy a Krisztusban 

meggyökerezett élet milyen a hétköznapokban. Ha egy hason-

lattal élhetek, akkor olyan ez, mint amikor egy (4. dia) tervező 

elkészíti egy házról a terveket. Lerajzolja az épületet, megadja 

a méreteket, egészen pontosan, részletesen leírja tervdokumen-

tációban, hogy milyennek kell lennie, milyen anyagokból kell 

készülnie az épületnek. Majd a tervdokumentáció alapján (4/a 

dia) a kivitelező megépíti az épületet. Láthatóvá válik, ami 

addig papíron volt. Az elmélet gyakorlattá válik. Pál apostol 

arról beszél, hogyan kell az igazságot életre váltani. A 3. és a 

4. fejezetben erről olvashatunk  

1. (5. dia) A keresztyén ember és Krisztus (Kol 3,1-8) 

2. (5/a dia) A keresztyén ember és a helyi gyülekezet (Kol 

3,9-17) 

3. (5/b dia) A keresztyén ember és a család (Kol 3,18-21) 

4. (5/c dia) A keresztyén ember és a mindennapi munka 

(Kol 3,22-4,1) 

5. (5/d dia) A keresztyén ember és a kívülállók (Kol 4,2-6) 

Ezen az öt témából ezen a mai alkalmunkon az elsőt fogjuk 

tanulmányozni, s bízom abban, hogy az alapok lefektetése után 

egészen gyakorlati módon tudjuk megérteni a Krisztussal járás 

örömét, valóságát. 

Pál mindjárt az első versben arról ír, hogy (6. dia) „azokat 

keressétek, amik odafenn vannak, ahol a Krisztus van.”. 

Keressétek Krisztust! A ma embere is annyi helyen keresi a 

megoldást az életére, annyi követ megmozgat, hogy belső bé-

kére leljen, nyugalmat találjon ebben a felzaklatott, terhekkel, 

fájdalmakkal, bűnökkel terhelt világban. Mindenhol keresi, 

minden apró, pici lehetőségben próbálja kutatni, és azzal kell 

szembesülnie, hogy nincs zilált lelkére nyugalom, nem találja. 

Keressétek Krisztust és keressétek Krisztusban és megnyug-

vásra leltek! A ma emberével is az az egyetlen probléma, hogy 

mindenhol keresi csak ott nem, ahol valóban van.  
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Iskolás koromban sokat játszottuk a „hideg-forró” játékot. (7. 

dia) Amikor valamit eldugtunk, s a másiknak meg kellett ta-

lálnia és miközben kereste, mondanunk kellett, hogy hideg, 

langyos, meleg, forró. Aztán amikor nagyon távol került az 

eldugott tárgytól a kereső, akkor kiabáltuk, hogy „megfagysz”. 

Biztosan ismerik a testvérek ezt a játékot. Olyan sokan keresik 

az életük értelmét, célját, választ a kérdéseikre, keresik feldúlt 

szívükre, bűneikre a megoldást, nyugalmat, békességet keres-

nek, de nem találják, mert folyamatosan a „hideg” területeken 

keresik. A legtöbben már-már a „megfagysz” kiáltást hallják, 

mert megfagyott körülöttük a levegő, elhidegültek a kapcsola-

taik, ridegek egymással az emberek, s a legtöbben nem veszik 

észre, hogy milyen helyzetben vannak. Akik pedig észreve-

szik, azok sok mindenbe menekülnek, amelyek mélyítik ezt a 

fagyos közeget. Keressétek Krisztust és felhevül a szívetek! 

Keressétek Krisztust és nyugalmat találtok! Ezért mondja Jé-

zus a Máté evangéliumában (8. dia): „28Jöjjetek énhozzám 

mindnyájan, akik megfáradtatok, és meg vagytok terhelve, 

és én megnyugvást adok nektek.” Mt 11,28 vagy a János 

evangéliumában (8/a dia) „27Békességet hagyok nektek: az 

én békességemet adom nektek; de nem úgy adom nektek, 

ahogyan a világ adja. Ne nyugtalankodjék a ti szívetek, ne 

is csüggedjen.” Jn 14,27. Krisztusban bűnbocsánatot, életet, 

reményt, feloldozást, célt, üdvösséget kap az ember. A meghi-

degült kapcsolatai megenyhülnek, s ez a változás életének 

minden területére kihat. Az emberi életre megoldás lenne, ha 

Krisztust keresnék, mert a legtöbben nem tudják, nem gondol-

ják, hogy életük megváltozna, ha Vele összekötnék az életüket. 

Nem hiszik el, el sem tudják képzelni, hogy Krisztusban min-

dent megkapnak, amire az a szomjúhozó, vágyakozó, megelé-

gítetlen szív vágyik. Ezért mondja Pál (9. dia): „…azokat ke-

ressétek, amik odafent vannak, ahol a Krisztus van, aki az 

Isten jobbján ül. 2Az odafennvalókkal törődjetek…” Kol 

3,1-2. A Jézus Krisztussal összekötött élet olyan minőségbeli 

változást idéz elő az ember életében, amely összehasonlíthatat-

lan korábbi életével. Ebből a minőségbeli változásból fakad-
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nak azok a gyakorlati dolgok, amely igeszakaszunk második 

felében olvashatók. (10. dia)  

1. rész: Krisztusban megtalált élet 

2. rész: Krisztusban kapott élet minőségbeli változása 

Azok, akik Jézus Krisztussal kapcsolatba kerültek, személyes 

életük részévé vált, azok megtalálták az életet Krisztusban. Pál 

így fogalmaz: Ha tehát feltámadtatok a Krisztussal. Mit je-

lent ez, feltámadni Krisztussal? Mint jelent ez a különös kife-

jezés, és ha valakinek az életében ez megtörténik, akkor mi-

lyen következményei vannak ennek? Mindannyian úgy jövünk 

erre a világra, hogy Istennel egy halott kapcsolatunk van. A 

bűneset eltemette ezt a kapcsolatot. Az embernek van egy bio-

lógiai élete, vannak érzelmei, van akarata, van tudata, de Is-

tennel a kapcsolata a nullával egyenlő. Nincs semmilyen kap-

csolata Istennel, ezért halott lelkileg. Erre ad választ Jézus és 

így érthetjük meg Jézus szavait a János evangéliumából (11. 

dia): „24Bizony, bizony, mondom néktek: aki hallja az én 

igémet, és hisz abban, aki elküldött engem, annak örök éle-

te van; sőt ítéletre sem megy, hanem átment a halálból az 

életbe. 25Bizony, bizony, mondom néktek, hogy eljön az 

óra, és az most van, amikor a halottak hallják az Isten Fiá-

nak a hangját, és akik meghallották, élni fognak.” Jn 5,24-

25. Erre a halott állapotra utal Jézus, s akik meghallják a sza-

vát, azok életre kelnek ebből az állapotból és egy új életet kap-

nak, amiben minőségbeli változás lép be. Pál is ezért említ fel-

támadást, de itt nem a testi halál után bekövetkező feltámadás-

ról, hanem a Jézus Krisztussal való kapcsolat helyreállásáról 

beszél, amikor megelevenedik ez a halott kapcsolat Istennel 

Jézus Krisztusban. Életre kel ez a kapcsolat. Amikor valaki 

ebben a lelki halott állapotban van.  

Hadd próbáljam meg ezt kifejezni egy képpel. Az éle-

tünk világrajövetelünk után (12. dia) parlagon fekszik. Min-

denféle bogáncs, kóró, mihaszna gyom, tarack nő rajta életünk 

földjén. A föld nem hoz gyümölcsöket, parlagon fekszik, s 

azok, akik mezőgazdasággal foglalkoznak, tudják, hogy a par-

lagon hagyott föld semmire nem jó. Valahogy ilyen a mi éle-
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tünk. (12/a dia) Parlagon fekszik, a bűn a tarack, a sok mi-

haszna gyom, amely tönkreteszi a földet, tönkreteszi az emberi 

életet. Az ilyen földnek semmi értelme, semmi haszna, csak 

parlagon áll.  

Ady Endrének van egy nagyon szép verse, mely szépen kifeje-

zi ezt az állapotot (13. dia): 

A magyar Ugaron 

Elvadult tájon gázolok: 

Ős, buja földön dudva, muhar. 

Ezt a vad mezőt ismerem, 

Ez a magyar Ugar. 

Lehajlok a szent humuszig: 

E szűzi földön valami rág. 

Hej, égig-nyúló giz-gazok, 

Hát nincsen itt virág? 

Vad indák gyűrűznek körül, 

Míg a föld alvó lelkét lesem, 

Régmult virágok illata 

Bódít szerelmesen. 

Csönd van. A dudva, a muhar, 

A gaz lehúz, altat, befed 

S egy kacagó szél suhan el 

A nagy Ugar felett. 

Mennyire igaz, hogy a parlagon fekvő föld az elvadult, 

buja, a bűn lehúzza az embert. (14. dia) Fel kell törni ezt az 

ugart ahhoz, hogy változás legyen. Amikor az ember hallgatja 

Isten Igéjét, akkor Isten elkezdi művelni szívünket. Barázdák 

lesznek, feltöri megkérgesedett szívünket. Az Ő Igéjével teszi 

mindezt. Aki hallgatja, s komolyan veszi, befogadja az Ő igé-

jét, annak a szívébe az Ige mint egy mag belehullik, és ebből a 

magból új élet sarjad ki. Jézus élete. Ezt nevezi a Biblia újjá-

születésnek. Az ilyen ember feltámad a lelki halálból. Értelmet 

nyer szíve földje, (15. dia) belehullik a mag és termést kezd 

hozni. Ehhez azonban elengedhetetlen az, amiről Jeremiás ír, 

amit Isten mond neki elhívása elején (15/a dia): „…gyomlálj 

és irts, pusztíts és rombolj, építs és plántálj!” Jer 1,10b. 

Ezeken a fázisokon végig kell menni, hogy termés legyen. Ki 

kell tövestül szaggatni az ember szívéből a bűnöket, ki kell 
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pusztítani, írtani, mert ha ott marad, akkor tönkretesz mindent. 

Emlékszem, amikor egy kertésszel beszélgettem, akkor el-

mondta, hogy a füvesítésnél nagyon fontos az előkészület. Ta-

rack mentesíteni kell a földet, azt pedig egyesével, tövestül ki 

kell szaggatni, különben tönkreteszi a földet és a füvet. Így 

kell a bűneinkkel is bánni. Tövestül kell kiszaggatni, megval-

lani, elhagyni, eltávolítani, különben tönkretesz mindent. Ezért 

mondja Salamon a Példabeszédek könyvében (16. dia): „13Aki 

takargatja vétkeit, annak nem lesz jó vége, aki pedig meg-

vallja és elhagyja, az irgalmat nyer.” Péld 28,13. Aki Krisz-

tust befogadja, amikor valaki ezeket a bűnöket felismeri, meg-

vallja, elhagyja, abban Ő elkezd munkálkodni és elkezdi töves-

tül kiszaggatni Jézus a nem oda való „gyomokat”, bűnöket, 

megtisztítja szívünk földjét. És itt térünk rá a második részhez 

Pál mondatainál. Azt írja (17. dia): „5Öljétek meg tehát tag-

jaitokban azt, ami csak erre a földre irányul: a paráznasá-

got, a tisztátalanságot, a szenvedélyt, a gonosz kívánságot 

és a kapzsiságot, ami bálványimádás, 6mert ezek miatt ha-

ragszik Isten. […] vessétek el magatoktól mindezt: a hara-

got, az indulatot, a gonoszságot, az istenkáromlást, és szá-

tokból a gyalázatos beszédet.” Kol 3,5-6.8. A Krisztussal va-

ló élettel összeegyeztethetetlenek ezek a dolgok. Ahogy az 

élettel összeegyeztethetetlenek a halál dolgai, úgy Krisztussal, 

a krisztusi élettel összeegyeztethetetlen a paráznaság, a tisztá-

talanság, a szenvedély, a gonosz kívánság, a kapzsiság, a bál-

ványimádás, a harag, az indulat, a gonoszság, az istenkárom-

lás, a gyalázatos beszéd. Egy minőségbeli változás történik 

annak az életében, aki Krisztussal összeköti az életét, aki az 

Ige szerint él. Erre a minőségbeli változásra hív Jézus Krisztus, 

a Vele való közösségre. Aki nem e földiekkel, hanem az oda-

fennvalókkal kezd foglalkozni, annak olyan minőségi változás 

történik az életében, hogy elkezd tisztán élni, tisztán beszélni, 

nem gonosz dolgokon jár állandóan az esze, a gondolatai és a 

lélek gyümölcsei kezdenek teremni. (18. dia) „szeretet, öröm, 

békesség, türelem, szívesség, jóság, hűség, 23szelídség, ön-

megtartóztatás.” Gal 5,22. Aki Krisztussal él, annak az életé-
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ben minőségbeli változás történik. Megváltozik a házassága, a 

munkához való viszonya, a beszéde, a gondolkodása, a maga-

tartása. Ezért beszél Pál Jézus Krisztusról először, mert a Vele 

való életnek lesz a következménye mindaz, amiről a második 

részben olvashatunk. Ennek a feltétele azonban az, hogy 

Krisztust behívjuk az életünkbe, elfogadjuk az Ő kegyelmét, 

bűnbocsánatát, megvalljuk és elhagyjuk azokat a bűnöket, 

amelyek tönkre teszik az én és mások életét. Ő pedig szívesen 

és örömmel lép be annak az életébe, aki behívja Őt. (19. dia) 

Szeretnél-e ilyen minőségbeli változást? Keresd Krisztust! 

 

       Ámen! 

 

 

 


